
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконкому районної 

у місті ради 

від 17 червня 2021 року № 328186 

 

Подання 

опікунської ради виконкому районної у місті ради з питань захисту                 

прав недієздатних або обмежено дієздатних громадян про                   

можливість переведення до комунального закладу «Зеленопільський 

психоневрологічний інтернат» Дніпропетровської обласної ради»            *** 

 

Розглянувши лист комунального закладу «Криворізький дитячий       

будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» від 21. 05. 2021 № ***           

про можливість переведення недієздатної особи підопічної гр. *** до 

комунального закладу «Зеленопільський психоневрологічний інтернат» 

Дніпропетровської обласної ради», місце проживання якої зареєстровано за 

адресою: ***, опікунська рада встановила: 

- гр. *** є особою з інвалідністю І групи з дитинства; 

- відповідно до рішення Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу 

Дніпропетровської області від *** року (справа № ***) гр. *** визнано 

недієздатною та призначено  опікуном матір, гр. ***, *** року народження, яка 

зареєстрована за адресою: ***; 

- на сьогоднішній день у гр. *** виникли  вікові поведінкові (пубертатні) 

порушення на фоні основного захворювання (помірна розумова відсталість), що 

потребує особливих умов утримання та догляду. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 17 Типового положення про 

психоневрологічний інтернат, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 року № ***, опікунська рада вважає за доцільним  

надати подання комунальному закладу «Криворізький дитячий будинок-       

інтернат» Дніпропетровської обласної ради» для переведення гр. *** до 

комунального закладу «Зеленопільський психоневрологічний інтернат» 

Дніпропетровської обласної ради”. 

 

 

Голова опікунської ради                                                                     Тетяна Сімоник 

 

За секретаря опікунської ради                                                            Алла Коваленко 


